



В Липецкой области проводится доследственная проверка по информации в СМИ о проживании детей в антисанитарных условиях



Следственным отделом по Октябрьскому округу г. Липецка СУ СК России по Липецкой области организована доследственная проверка по сообщению в средствах массовой информации о проживании малолетних детей в антисанитарных условиях.

Из сообщения следует, что в квартире, захламленной мусором, вместе с родителями проживали две девочки 6 и 2 лет. При этом в квартире не оказалось спальных мест для детей, практически отсутствовали продукты питания. В настоящее время дети находятся в медицинском учреждении и проходят обследование. Угрозы их жизни нет.

Следователям предстоит проверить сведения, изложенные в СМИ, и дать правовую оценку действиям (бездействию) должностных лиц, обязанных контролировать семьи, находящиеся в группе риска.

По результатам проверочных мероприятий будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

16 Мая 2019

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1355318>